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Kołobrzeg,  28.09.2020 r. 

 

Dotyczy: postępowania nr 33/2020 pod nazwą  „Wykonanie modernizacji układu pompowego 
Ciepłowni MEC Kołobrzeg zlokalizowanej przy ul. Kołłątaja 3 w Kołobrzegu”. 

 

W związku z otrzymaniem zapytania od potencjalnego Wykonawcy Zamawiający - 

Miejska Energetyka Cieplna w Kołobrzegu Sp. z o.o.  udziela następujących odpowiedzi: 

Pytanie 1:  

 W SIWZ jest zapisane o wniesieniu zabezpieczenia należytego wykonania w wysokości 10% 
wartości zamówienia brutto. 

W związku z tym, że jest to kontrakt 2 letni i 70% wartości zabezpieczenia zostanie zwrócone 
Wykonawcy dopiero w październiku 2022 r. dlatego wnosimy o zmianę wysokości 
zabezpieczenia na 5% wartości zamówienia netto. 

Kontrakt jest podzielony na dwa etapy i każda część  zadania będzie zakończona osobnym 
protokołem. 

Odpowiedź 1 : 

Zamawiający postanowił zmienić wysokość wymaganego od Wykonawcy zabezpieczenia 
należytego wykonania przedmiotu zamówienia  z 10% wartości zamówienia brutto na 5 % 
wartości zamówienia brutto. 

Pytanie 2: 

§18 pkt. 2-3 projektu umowy mówi, iż gwarancja na wykonanie przedmiotu umowy wynosi 60-

m-cy z zastrzeżeniem ust. 3, który mówi, iż gwarancja na pompy wynosi 24 m-ce. 

Wnosimy o zmianę zapisu ust. 3 na: 
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Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji na dostarczone pompy, armaturę  i urządzenia 

systemu AKPiA na okres 24 m-cy. 

Odpowiedź 2 : 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w § 18 pkt. 2-3. 

Pytanie 3: 

Prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do 19.10.2020 r. 

Odpowiedź 3 : 

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do 19.10.2020 r. 

 


